
 

Sexta Reunião Ordinária 2018 

 

Data: 12 de março de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16h 

 

Leitura da Ata da 1ª Reunião Extraordinária 

 

Correspondência 

Convite ACOMPAV (Associação Comunitária de Padre Viegas):  Convida para a IIIª 

Semana da Mulher, de 14 à 17 de Março de 2018, local Espaço Caetano Levi Lopes - Sede da 

ACOMPAV, Rua Vicente Veríssimo Gonçalves nº 124, Padre Viegas. 

 

Projeto de Lei  

Substitutivo ao Projeto de Lei nº 04/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 2.025, de 2006.”  

 

Projeto de Lei nº 12/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Altera a Lei Municipal 

nº3.000, de 25 de agosto de 2015 que dispõe sobre a regulamentação do serviço de táxi no 

Município de Mariana e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 14/2018 (Autoria do Vereador Bruno Mól): “Dá denominação Oficial o 

Logradouro Público que menciona e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 16/2018 (Autoria do Vereador Bruno Mól): “Dá denominação Oficial a 

Logradouro Público que menciona e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 17/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Cria o Fundo Municipal de 

Esportes.” 

 

Requerimento 

Requerimento nº16/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro): “Requer do Diretor 

Executivo do SAAE, Amarildo Júnior, que sejam esclarecidas as dúvidas dos moradores do 



 

Bairro Vila Maquiné, representados pela Associação do Bairro, que em reunião, levantaram 

questões a serem trazidas por mim, para sanar as suas dúvidas. 

● Segundo os moradores, quando a Empresa Vale construiu as casas do bairro Vila 

Maquiné, também construiu uma caixa d’água para eles e colocou duas bombas, mas 

uma dela foi retirada e não se sabe o paradeiro da mesma. Se essa informação é 

verdadeira, por que a bomba foi retirada sem uma reunião prévia com os moradores 

para que a informação fosse passada? 

● Desde a construção do bairro, nunca houve falta d’água, mas após a retirada da 

bomba, a falta de água é diária, causando transtornos para todos. O que pode ser feito 

para melhorar o abastecimento? 

● Solicito uma reunião agendada com o Sr. Amarildo, junto à população do referido 

bairro e o Presidente da Associação dos Moradores. 

 

Requerimento nº 17/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Requer que seja remetido o presente Requerimento ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos 

prazos da Lei apresente a esta Casa as seguintes informações: 

● Quantos cemitérios há em Mariana? 

● Quais cemitérios são Municipais? 

● Quem é o responsável pela limpeza e manutenção dos cemitérios? 

● Em quais cemitérios tem coveiro? 

● Mais informações pertinentes ao tema para que possa dirimir as dúvidas deste Edil. 

 

Requerimento nº 18/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro): “Requer de V. Exa. 

que após aprovado seja enviado cópia do expediente ao Chefe do Poder Executivo para que 

este encaminhe cópia ao Sr. Fábio Fernandes Vieira, Secretário Municipal de Obras e 

Planejamento, solicitando as seguintes informações: 

● Relatório da Prefeitura Municipal a respeito da atual situação patrimonial (rachadura, 

trincas em residências, casarões, prédios públicos, além de edificações tombadas) no 

Distrito de Santa Rita Durão. 

● Análise de Impacto e relatório da situação atual das vias públicas (ruas, passeios, 

calçamentos, além das estradas de acesso ao Distrito (entrada e saída do mesmo). 

● Situação atual das vias de acesso ao Distrito de Santa Rita Durão. 

 



 

Requerimento nº 19/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro): “Requer de V .Exa. 

que após aprovado seja enviado cópia do expediente ao Chefe do Poder Executivo para que 

este encaminhe cópia ao Sr. Rodrigo Carneiro, Secretário Municipal de Meio Ambiente, 

solicitando as seguintes informações: 

● Relatório Impacto Ambiental de Veículos Leves e Pesados (Emissão de Poluentes e 

Particulados, além da Poluição Sonora) no Distrito de Santa Rita Durão. 

● Realizar análise de todo o impacto ambiental causado pela Fundação Renova no 

Distrito de Santa Rita Durão. 

 

Requerimento nº 20/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro) “Requer de V. Exa. 

que após aprovado seja enviado cópia ao Chefe do Poder Executivo para que este encaminhe 

cópia ao Sr. Braz Luiz de Azevedo, Secretário Municipal de Defesa Social solicitando as 

seguintes informações:  

● Relatório de impacto no trânsito e fluxo de veículos em vias públicas (ruas, praças, 

além do acesso no Distrito de Santa Rita Durão. 

 

Requerimento nº 21/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro) “Requer de V. Exa que 

após aprovado seja enviado cópia do expediente ao Chefe do Poder Executivo para que este 

encaminhe cópia ao Sr. Efraim Rocha, Secretário Municipal de Cultura e Patrimônio, 

solicitando as seguintes informações: 

● Relatório atualizado das condições de estado de todos os imóveis privados e públicos 

tombados no Distrito de Santa Rita Durão. 

Requerimento nº 22/2018 (Autoria do Vereador Fernando Sampaio de Castro) “Requer 

de V. Exa que após aprovado por esta Edilidade, encaminhe convite ao Presidente da 

Fundação Renova Roberto Waaker, para que compareça em uma reunião Ordinária para fazer 

explanação sobre os seguintes assuntos: 

● Contratação de Empresas Locais; 

● Contratação de mão-de-obra locais. 

● Reconstrução do Bento Rodrigues. 

 

Requerimento nº 23/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves) 

“Requer de V. Exa que encaminhe o presente requerimento, após aprovado pela Edilidade, ao 

Chefe do Poder Executivo para que este remeta cópia a Sra. Aline de Oliveira, Secretária 



 

Municipal de Educação, para que nos prazos da Lei, remeta a essa Casa de Leis a seguinte 

informação sobre a possibilidade da realização de processo seletivo com a realização de 

provas objetivas e habilitação para designações e contratações de professores para o ano de 

2019. ”  

 

Requerimento nº 25/2018 (Autoria de todos os Vereadores): “Requer que após aprovado, 

seja enviado ao Chefe do Executivo Municipal a seguinte solicitação visando a aquisição de 

uma área de terreno no Município para a instalação da Empresa Naveli Nacional Veiculos 

Ltda. ”  

Parecer 

 

Projeto de Lei nº 09/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas) “Dá 

denominação oficial à Logradouro Público e dá outras providências. 

 

Votação 

Projeto de Lei nº 03/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Autoriza a abertura de 

Crédito Adicional especial no orçamento vigente e dá outras Providências.” 

 

Projeto de Resolução nº 01/2018 ( Autoria da Mesa Diretora): “Regulamenta os Artigos 

156, 157, 168 e 173 do Regimento Interno referente às normas para a concessão de honrarias, 

e dá outras providências.” 


